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 ١ × ٦٠ =٦٠  
٢ × ٦٠=١٢٠

  ٦ × ٦٠ =٣٦٠

كل ساعة = ٦٠ دقيقة  واليوم الدراسي هو ٦ ساعات 



SLID
ESM

AN
IA.C

O
M SLID

ESM
AN

IA.C
O

M

٦

!"#$%&' (  !&)*" 9:';&'

الحل 

7 !&)*"



SLID
ESM

AN
IA.C

O
M SLID

ESM
AN

IA.C
O

M

٦

افهم

خطط

!"#$%&' (  !&)*" 9:';&'7 !&)*"

 المطلوب 
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 كل فطيرة بـ ٢ ريال
 إذن  ١٧ ÷ ٢ = ٨  فطائر ويبقى  ريال واحد ٨ × ٢= ١٦ ريال 
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 إذن  عدد الكتب التي يمكن شحنها = ٨ كتب 

 استخدم القسمة            كل كتاب يكلف ٤ ريالات شحن 

              ٣٢ ÷ ٤ = ٨ كتب  
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لة اجتهادات صغيرة  إنّ النجاح هو محصِّ
تتراكم يوماً بعد يوم.

ختاماً
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